

Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
Campus Muzambinho

RETIFICAÇÃO EDITAL 37/2018

Onde se lê:

“5.1. As Matrículas serão realizadas nos dias 01 e 02 de fevereiro de 2018, na Secretaria Escolar do Campus Muzambinho, das 07 h às 19 h.”

LEIA-SE:

“5.1. As Matrículas serão realizadas nos dias **01 e 02 de março** de 2018, na Secretaria Escolar do Campus Muzambinho, das 07 h às 19 h.”

Muzambinho, 26 de fevereiro de 2018

Comissão Permanente de Processo Seletivo
Campus Muzambinho